

TEATP KYKABI CMEHOTCA

ляющиеся в нашей

повседневной жизни.

лективом Государст сы — заслуженный арвенного Центрального тист РСФСР Евгений театра нукол под рука- Веньяминович Сперац-THETA CCCP C. B. OS-

В СТРЕЧИ с про- ра Образцова на Нам- 1 славленным пол- чатке. Автор этой пьеводством народного ар- ский открыл гастроли.

Но прежде чем о разцова мы все ждали. нвх. чуть-чуть истории. Много читали и слы- Первая встреча со арышали об успешных вы- теллын - Камчатского ступлениях в городах полуострова была на-Советского Союза, За- мечена давно. Отечестпадной Европы, Аме- венная война прервала рики... И вот интригу- поездку театра по гоющие афици с не ме- родам Дальнего Востонее интригующим на- ка, и вот теперь, почти званием... «И-го-го» — через четверть века, первый спектакль тезт- эта встреча состол-

> Нет, не обычную пирму кукольного театра и привычные впору куклы типа «Петрушка скрывал от нас генеральный занавес. На сцене сложная кочструкция непокятного «агрегата». Углублен в работу молодой ученый Фаустов, а... И-гого (вылывавшее по ассоциации образ лошади) оказывается научно - исследовательским учреждением --институтом гомо - гомункулярных образований... Все неожиданно! Против «то-го», а проще - против,.. «нечистой силы», ее вирусов и ищет вакцину ученый.

Неосторожное обрашение со сложным механизмом, и... вызвалные к жизни, появились «го-го» - черт. ведьма, русалка, оборотень, леший, бес уныния, бес равнодушил — носители ала и порока, слабостей, черствости, эгонзма, Людям грозит опасность. Щпе, наделенные инди-Эти вирусы губитель- видуальными чертами

ны для общества. Реальная жизнь ч сназочный элемент тесно переплелись в спектакле. Состоящий из отдельных эпизодов, интермедий, вместе с тем он четко «выстроси». В руках ученого телегогоскоп. Оп обладает способноность (засл. арт. стью выслеживать к РСФСР Е. Сперансний). уничтожать «то - го». старый ловелас (арт. Свежо и увлекательно В. Попрыния). бескорешается эта задача. нечно множу ш и й с я Под разящий обстрел лектор и др. — целая смеха попадают людгалерея типов отвраские слабости и поротительных, но. увы, ки, как ни печально, встречающихся в жизно все же еще проявни и легно узнаваемых.

действия -- здесь», «время действия сейчас...». Фантастические превращения не уводят ст реальной действительности. Преу в е л ичения. свойственные сатире, делают ярче и ослзаемее все то, что сегодня еще мешает жить и созидать. Изобретательи ость, неистощимость режиссерской фантазии и подлинный артистизм отличают этот необычный спектакль. А как пепринужденно живут и активно действуют среди мира «го-го» умный земной Фаустов (арт. Н. Алексахин) и юная коореспондентна Маргарита (арт. И. Панярская). Артисты в «человеческом плане» органичесии вписываются в кукольное представление. А куклы? Мимируюуже виденного, немножко синжая общее

харантера и яркой улрактерностью, одухотворены и эмопкопальны. Образы русалки и русалоидов (засл. арт. РСФСР Е. Синельникова), домашияя ведьма (арт. Мазинг), оборотень и номенилатурная лич-

Совсем не случайно ав-РСФСР художника тор указывает: «место Б. Тузулукова, решенные в сатирическом ключе, удивительно выразительны. Возможности их в оунах талантливых актеров поистине неисчерпаемы. Разнообразие в повизна приемов в решения мизансиен, ломающие привычи о е для нас в кучольном театре двухмерное репточие, использование «ченного избинета». светицихся красок, остроумное музыкальное оформление (Л. Солин) — все это создает тот сценический жанр, который по праву может называться феерией. Жаль тольно, что все ати возможности исчерпываются в первом акте, и второй, уступающий и по литературному тексту, теряет новизну и воспринамается как повторение

Куклы заслуженес-

го деятеля испусств

интересного, умирго представления, воспитывающего без навязчивой назилательности.

В этом отношении более удачно постросн второй спектакив театра - «Необывновенный концерт» (спенапий и композиция С. В. Образцова). Если можно так житезиться, построей он не возрастающей линий интереса. С веполявляным юмором. очень накусно пародируются эстрапные штажамы слабости исполнительской культуры й «ЖОР ные» на эстраде увлечения. Конферанс (арт. Е. Сперанский), кор

капелле, колоратурное пение, иллюзия, чечеточники братья Баклушины, джаз-гол и др. — в отцем все жапры эстралы и пирка — все поступно нуилам. Не случайно этот спектакль не схопит с репертуарной афици тевтра 19 лет и выпержал 3.000 представлений. Схвачено самое главное, самое типичное, бытуюшее много лет и по сей день на эстраде.

Великолепны музынальные номера. Удивительно точную атмительская музыка, полная юмора.

«Необыкно в е н н ы й концепт» свидетельствует о разносторонней одаренности артистов. Невидимые для глаза, они не только превосходно владеют BCKVCCTBOM «вождения» кукол разных си- ская комедия, обличаю-

мосферу создает офор- | ние, каждый персонаж наделен походкой и манерой, свойственными только ему. А ведь это очень сложно!), но и создают характеры четкие и выпуклые. надолго запоминаюшнеся.

Впереди еще один спектакль — сатиричевпечатление от яркого, Істем (обратите внима- щая правы дельцов Гол- тельной сказки Ал.

ливуда. «Под шорох | Толстого «Золотой твоих ресниц». Этим ис- ключик» --- «Буратичерпывается репертуар гастролирующей на Камчатке группы артистов Центрального гастролей. И новые кунольного театра. Для встречи для намчатцев малышей наши гости несомненно булут тапривезли «Веселых кими же радостными,

новой и инсцентровку

Е. Борисовой замеча-

Впереди у театра Образцова еще декада медвежат» М. Полива- как и минувшие.

> C. MUPCKAR. Искусствовел.